

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 34. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. február 11
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Gyilkolt a bábaasszony

Ismét áldozatul esett egy fiatalasszony az angyalcsinálásnak

A Debrecen határában levő on-dódi Perec-dűlő egyik tanyájából szombaton reggel egy igen súlyos állapotban levő fiatalasszonyt szállítottak be a debreceni sebészeti klinikára. Dobi Istvánné volt a 25 éves asszony neve, akiről a sebészeti klinika orvosai megállapították, hogy hashártyagyulladásban szenved s azonnali műtétre van szükség.

Az orvosok már teljesen előkészíttek a műtétre, amikor a fiatalasszony apja — aki a beteget bekísérte Debrecenbe — engedélyt kért arra, hogy leányával néhány szót válthasson. Az orvosok meg-

adták az engedélyt, mire az öreg gazdálkodó a következő meglepő kérdést intézte a műtőasztalon fekvő fiatalasszonyhoz:

— Mondd csak, kedves lányom nem volna jó, ha előbb bevallanánk a dolgot az orvos uraknak? Legalább tudnák, hogy miről van szó!

Az asszony beleegyezőleg bólintott s erre a gazdálkodó elmondta, hogy leánya anyának érezte magát s egy bábaasszony, aki több ízben megfordult náluk, a tanyán, azt javasolta, hogy szüntessék meg a terhességi állapotot. Rögtön ajánkozott is, hogy

olcsón és biztosan elvégzi a veszélytelen műtétet.

Hosszu rábeszélésre végül is Dobi Istvánné beleegyezett, hogy a szülésznő a műtétet elvégezze. A műtét után azonban egyre rosszabbul lett, úgy, hogy rövid egy nap leforgása mulva a mentőket kellett hívni.

A sebészorvosok megdöbbenve hallgatták a vallomást s azonnal intézkedtek, hogy az asszonyt átszállítsák a szülészeti klinikára. Itt megállapították, hogy a tiltott műtétet végző szülésznő teljesen átfurta valami hegyes szerszámmal

a szerencsétlen fiatalasszony méhét s ennek következtében lépett fel a hashártyagyulladás. Megállapították azt is, hogy Dobi Istvánné menthetetlen.

A fiatalasszony néhány óra múlva rettenetes kínok között kiszendetett, a klinika pedig jelentést tett a debreceni kir. ügyészségnek a halálesetről.

Dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró elrendelte a holttest felboncolását, amelyet ma délután foganatosít a törvényszék orvosszakértője. Egyidejűleg megindult a nyomozás a gyilkos bábaasszony kilétének megállapítására.

Gyanús gyermekhalál

A hajduhadházi csendőrség ma reggel telefonon jelentette a debreceni kir. ügyészségnek, hogy Hadházon gyanús körülmények között meghalt S. Molnár Istvánné 21 éves asszony újszülött csecsemője.

A csendőrség bizalmas bejelentés alapján szerzett tudomást a dologról, azonban amikor az asszonyt kihallgatták, az azt vallotta, hogy a gyermek halva született. A csendőri jelentés alapján a debreceni vizsgálóbíró holnap fog kiutazni az orvosszakértő tár-

ságában a boncolás és a helyszíni vizsgálat megejtése miatt. Az a gyanú ugyanis, hogy a gyermek élve született s valaki eltette láb alól. A gyermekhalál ügyében a boncolás fog fényt deríteni a halál közvetlen okára.

is Kamarás-Kaufmann 50 pengőt csalt ki a könnyen hívő Verestől. Zálogként egy 850 pengős bont ajánlott fel. A bon dr. Siegmund Ervin mátészalkai főorvos nevére szólt.

Néhány hónap mulva Veres kezdett nyugtalanodni az 50 pengő miatt és mikor Kamarás-Kaufmantól a pénz még mindig nem jött meg a főorvoshoz fordult a bonfizetése végett.

Ekkor derült ki, hogy a főorvos soha sem adott semmiféle bont. Igaz ugyan, hogy vásárolt egy képet 20 pengőért, de azt rögtön ki is fizette. Az aláírást nem ismerte el magáénak.

Veres ekkor feljelentette a szélhámóst s az ügyészség magánokirathamisítás és csalás miatt emelt vádat Kamarás-Kaufman ellen. A tárgyalásra a pécsibörtönből kísérték Debrecenbe a vádlottat. A tárgyalás során Kamarás-Kaufman mindent beismer s a törvényszék 8 hónapi börtönbüntetésre ítélte az ál Neográdit.

Székháború a kávéházban

Tavaly június 15-én vasárnap este Debrecen egyik előkelő kávéházának játéktermében nagyarányú verekedés zajlott le. A verekedők hamutálcával és székekkel vívtak közelharcot, amelynek azután egy súlyos sebesülés lett az eredménye.

Az egyik asztalnál ketten kártáztak. Mint gibicek Fischer Vilmos, Fischer Gyula, Raduciner Sándor és Berkovits István is az asztal mellett voltak s fogadásokat kötöttek.

Raduciner és Berkovits közt vita keletkezett, aminek veszekedés lett a vége. Ennek során Berkovits szembekepte Raducinert, aki egy hamutálcát ragadott fel s

azt akarta hozzávágni. A tálcát azonban célt tévesztett s az Mózses Miklós főpincéért érte.

A földön fekvő tálcát aztán felkapta Fischer Vilmos s nagy erővel Raduciner oldalához vágta. Raduciner felugrott s felkapott egy széket, de Fischer Gyula odaugrott és lefogta.

Raduciner kiszabadította magát s a székek üldözése vette Fischer Vilmost. Vad hajsza kezdődött a teremben. Székeket, asztalokat borogattak.

Látva a hajsztát Berkovits ő is széket ragadott. Raduciner ekkor megijedt, eldobta a széket s most már ő menekült. Közben felborította Daku András majd megra-

gadta Kis Imrét s azt tartotta maga elé bástyának.

A vad hajszának aztán a többi vendég vetett véget, akik lefogták a veszekedőket.

Az ügy folytatásaként Raduciner a két Fischer ellen súlyos testisértés miatt feljelentést tett s az ügyben most tartott tárgyalást a bíróság. Kihallgatták a vádlottakat, akik közül Fischer Vilmos azt elismerte, hogy a tálcát Raducinerhez vágta, azért, mert az őt is megütötte. Kihallgatták még Mózses Miklóst, Kis Imrét Raduciner Sándort és Daku Mihályt.

A perbeszéd után Fischernek bűnösségét a bíróság megállapította. Fischer Vilmost súlyos testisértésért 40 pengőre, Fischer Gyulát tettelegességgel elkövetett durva becsületsértésért 24 pengőre ítélték.

Elítéltek egy szélhámossal-festőművészt

Veres Géza debreceni festőművész feljelentést tett egy Nógrádi László magát festőművésznek ki-

adó képügnök ellen. A képügnök, akinek az eredeti neve Kamarás (Kaufmann) László, egyik

debreceni vendéglőben ismerkedett meg Veres Gézával. Borozgatás közben Kamarás-Kaufmann néhány célzást tett arra, hogy ő a híres Neográdi festőfamiliából származik. Veres maga is művész ember lévén önkéntelen tisztelettel adózott a híres festősarjnak. Végül

Halálos szerencsétlenség érte De Valera fiát

De Valera ir köztársasági elnök fiát tegnap délután halálos szerencsétlenség érte.

A fiatal ember unokaöcse társaságában kilovagolt és verseny indult meg kettőjük között. Vágatás közben a fiatal De Valera lova megbotlott és a lovasa nagy ívben olyan szerencsétlenül röpült ki a nyeregből, hogy fejével egy fának vágódott és eszméletlenül terült el. Az orvosok sem tudták megmenteni, estére meghalt.

4 fillér



Taylor Károly fiatal amerikai író hegyvidéki magános lakásában megölték. A rendőrség elfogott egy fiatalembert, aki bevallotta, hogy rablás szándékával ö gyilkolta meg az író.

Kaunasból jelentik, hogy a belügyminiszter betöltött egy politikai pártalakulatot.

Várnában a rendőrség két házban le akart tartóztatni husz kommunistát. A kommunisták ellenálltak és hosszabb ideig tartó tüzharc fejlődött ki. Az egyik házból sikerült a kommunistáknak a rendőrgyűrűt át elmenekülni.

Vinson, a washingtoni képviselőház tengerészeti ügyosztályának elnöke javaslatot nyújtott be a tengerészet korszerű átalakításáról. A tervet a tengerészeti hivatal elfogadta.

Hardin Olgent, aki több ízben a meggyilkolt Miklós cár leányának adta ki magát és így több helyen csalást követett el, ötévi fogházra ítélték Londonban.

Moszkvában százharminchatódik születésnapját ünnepelte a georgiai Kutaisban egy Nijo Bakrazde nevű ember. Az orosz Matuzsálemet hetvennyolc élő leszármazottja ilte körül a tiszteletére rendezett családi vacsorán.

Bainvitte, a francia történetíró, az Akadémia tagja, vasárnap ötvenhétéves korában elhunyt. Történeti művei közül a legismertebbek: Franciaország története, Három nemzedék története és Két nép története — Hitlerig.

Fein, a volt könnyűsúlyú Európa-bajnok 105 kilóra javította a két karral való nyomás világrekordját.

Párizsban mérkőzött Csehország válogatott csapata a franciákkal. A csehek 3:0 arányban győztek.

Brian de Valera, az ír szabadállam kormányelnökének fia vasárnap délután lovasbaleset következtében meghalt.

A vasárnap virradó éjszaka borzalmas tüzvész pusztította el London környékén az utóbbi években annyira föllendült angol filmkultúra büszkeségét: Elstreet, az „angol Hollywoodot”. Elstree nemcsak az angol filmgyártásnak, de egész Angliának egyik büszkesége volt: innen üzentek hadat az amerikai filmgyártásnak! A tűz kevéssel éjfél után tört ki az egyik műteremben és a gyulékony filmanyagok között villámgyorsan, szinte percek alatt terjedt és mire a filmváros mintaszervei felszerelt tűzoltósága felvonult, már lángban állott az egész város.

A közegészségügyi törvény

A kormány az új közegészségügyi törvényt július 1-én akarja életbeléptetni. A nagyhorderejű törvényjavaslat azzal kezdődik, hogy az egész ország közegészségügyi közigazgatásának legfőbb felügyeleti hatósága a belügyminiszter, a közigazgatás vezetését pedig az államtitkár (közegészségügyi államtitkár) látja el. Szakszerűségi szempontból a véleményező fórum az Országos Közegészségügyi Intézet, melynek igazgatója államtitkári rangot kap.

A törvényhatóságokban a legfőbb közegészségügyi szerv a m. kir. tiszti főorvos, a megyei városokban és a járásokban pedig a m. kir. tiszti orvos. A tiszti főorvosokat és tiszti orvosokat a belügyminiszter nevezi ki és pedig az V—VIII. fizetési osztályokba.

A tiszti orvosok alá tartoznak a városi, illetve községi orvosok, ezeket a főispán nevezi ki. A tiszti főorvosok és orvosok magángyakorlatot nem folytathatnak.

Tiszti főorvossá csak az nevezhető ki, aki már legalább öt évig tiszti orvos volt, tiszti orvos pedig csak az lehet, aki ugyancsak öt esztendeig városi orvosi teendőket látott el. A városi orvosi kinevezéshez megkívánja a javaslat a tiszti orvosi vizsgát, a községi orvosoknak pedig el kell végezniök a községi orvosok részére rendszeresítő tanfolyamot és azon sikeres vizsgát kell tenniök. Kimondja azonban a javaslat, hogy a tiszti főorvosok és tiszti orvosok kinevezésének fentebbi feltétele csak öt esztendő múlva lép hatályba, öt esztendőn belül e feltételekkel nem rendelkező orvost is ki lehet nevezni. A kinevezett orvosok javadalmát az állam fizeti, ellenben a dologi kiadások az illető várost és községet terhelik. Julius elsején valamennyi tiszti orvos rendelkezési állományba kerül és a belügyminiszter hat hónapon belül tartozik nyilatkozni, hogy átveszi-e állami szolgálatba a rendelkezési állományba tett tiszti orvost. Amennyiben hat hónap elteltével valamelyiket nem nevezné ki az illetőt az az autonómia, melynél addig szolgált, végelbánási eljárás alá vonja.

A rendelkezési állomány hat hónapja alatt az orvosok kötelesek ellátni korábbi szolgálatukat, de ezen idő alatt sem pótlétményt nem élvezhetnek, sem előléptetésben nem részesülhetnek. Az új törvény megszünteti a vármegyék és városok egészségügyi bizottságait. Járványok és más szükség esetén a tiszti orvos látja el mindazokat a teendőket, melyek eddig az egészségügyi bizottságok hatáskörébe tartoztak.

VANGOR ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
ládákat és kereteket
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Sielő német katonákat fogtak el a csehszlovákok

Tegnap délután 3 órakor a braunau csehszlovák csendőrség egyik járőre a Szudéta-hegységben, mintegy hatvan lépésnyire a sziléziai határtól, csehszlovák területen feltartóztatott négy német birodalmi katonát, akik közül az egyik tisztt volt. A tisztt siruhában volt,

a többi katonai egyenruhában, fegyvertelenül, szintén sivel. A feltartóztatott katonák azt mondták kihallgatásuk során, hogy a terep nem ismerése folytán, tévedésből léptek át a határt.

A katonai hatóságok megindították a vizsgálatot, az elfogott katonák egyelőre őrizetben vannak.

Mecsér András lemond?

Amióta Mecsér András visszatért legutóbbi berlini útjáról és Gömbös miniszterelnökkel hosszasan tárgyalt, egyre többet beszélnek arról, hogy Mecsér lemond a mezőgazdasági kamara elnökségéről.

A Magyar Tudósító értesülése szerint Mecsér ezt az igazgatótanács egyik legutóbbi ülésén már be is jelentette és a tényleges lemondás február derekán fog bekövetkezni.

Eltemették Sándor Pált

Vasárnap délelőtt mintegy nyolcezerfőnyi tömeg kísérte Sándor Pált a városkeresztúri temetőbe. A temetésen a kormány is képviseltette magát. A magyar közélet

nevesebbjei közül Rassay Károly, Hegedüs Lóránt, Éber Antal, Magyar Bertalan és Fleissig Sándor mondtak bucsubeszédet a sírnál.

Kacsa négy örült szökéséről

Ugy a debreceni, mint a budapesti hétfői lapok hatalmas cikkekben közlik, hogy a debreceni Horthy Miklós közkórház zárt elmeosztályáról vasárnap reggel négy veszélyes elmebeteg megszökött. A lapok tudni vélik, hogy a szökévény örültek hálóingben a Kardos utcában ugrándoztak, sőt megtámadták Bagoly Sándor rendőrt is, akit bántalmaztak. A rendőr segítségért sipolt, azonban mire erősítés érkezett, a veszedelmes betegek megszöktek s közülök egyet sikerült elfogni, míg a többi három még mindig szökésben van és veszélyezteteti a környékbeliek nyugalalmát.

Ezzel az ügygel kapcsolatosan a Debreceni Polgár munkatársa kérdést intézett dr. Tóth Gyula rendőrkapitányhoz, a bünyügyi osztály vezetőjéhez, aki kijelentette, hogy szó sincs négy elmebeteg szökéséről. Csupán egy elmebeteg szökött meg, de azt is nyomban elfogták. A hétfői lapok hatalmas szenzációja tehát egy semmiből felfújt kacsa csupán.

Kétnapos erkölcsrendészeti razzia

A debreceni rendőrkapitányság erkölcsrendészeti osztálya Németh Antal detektív vezetése alatt szombaton éjszaka erkölcsrendészeti razziát rendezett, amelynek során mintegy husz leányt fogtak el a detektívek. Minthogy ez az eredmény aránylag igen csekély, a detektívek rájöttek, hogy a csavargó pincérlányok valóságos kémhálozatot szerveztek s a razzia megkezdésekor már villámgyorsan értesítik őket a veszélyről, hogy idejük van eltűnni a rendőrség látóköréből.

A szombati razzia után így — szokatlan időben, — vasárnap is megismételték a detektívek a razziát ezuttal nagyobb eredménnyel. Az elfogott lányok orvosi vizsgálat után részint kórházba, részint kitoloncolási vagy kihágási eljárás alá kerülnek.

Erősítés az afrikai olasz csapatoknak

Tegnap délben Mussolini rendelkezésére kétezer olasz katonát hajóztak be Nápoly kikötőjében két személyszállító hajóra. A hajók azonnal el is indultak Afrika felé. A két hajón a katonákon kívül igen jelentékeny mennyiségű hadianyagot is szállítanak az afrikai olasz hadsereg megerősítésére.

Hirdessen a
„DEBRECENI POLGÁR“-ban

Üvegívógóval járt betörni a borbélymester

Az örszemes rendőr Miskolcon az Arany János utcában észrevette, hogy Pieber Bertalan fűszerkereskedő kirakatában ugyanolyan négyszög alakú hatalmas lyuk tátong, amelyet már az utóbbi időben több kifosztott üzlet kirakatablakán találtak. Bent az üzletben azonban senkit sem talált. Amikor átkutatta az épület udvarát a padlásfeljáróban egy férfira bukkant, akiben meglepetve ismerte fel Juhász István miskolci borbélymestert. A borbély eleinte nevet-

ve tiltakozott a gyanúsítás ellen, hiszen közismerten jó módban élt és azt akarta a rendőrrel elhitetni, hogy a különös bujkálása mögött szerelmi kaland húzódik meg. A rendőr azonban gyanusnak találta a védekezést, megmotozta Juhászt és zsebében meg is találta az áruló bünjelet: az üvegívógót. Bevitte a rendőrségre, ahol a borbélymester bevallotta, hogy az utóbbi időben Miskolcon hasonló módon elkövetett betöréseket mind ő követte el.

Hodzsa miniszterelnök Párizsba érkezett

Vasárnap Párizsba érkezett Hodzsa csehszlovák miniszterelnök, aki fontos tanácskozást fog folytatni a francia kormánnyal a dunai problémáról és az európai kancelláriákat foglalkoztató nemzetközi kérdésekről. Ez azt jelenti, hogy a párizsi diplomáciai tárgyalások tovább folynak, annál is in-

kább, mert itt tartózkodik a kisantant és a balkáni szövetség minden külügyminisztere. Vasárnap a török nagykövetség épületében díszvacsera volt, amelyen a Balkán blokk elnöke, Titulescu, átadta az elnökséget Rüstí Arras török külügyminiszternek.

Ivány lemond

Vasárnap megjelent Pásztón Ivády Béla nyug. földművelésügyi miniszter, a Nep országos elnöke, a pásztói kerület országgyűlési

képviselője és bizalmas hűveivel közölte, hogy ma, hétfőn lemond mandátumáról.

Japán demars Moszkvának

A külügyminiszter, a tengerészeti és a hadügyminiszter közös megbeszélésükön elhatározták, hogy a szovjet határsértés ügyében jegyzéket intéznek Szovjet-országhoz a következő szöveggel:

1. Szovjetországgal szem-

ben Japán folytatja a meg nem támadás politikáját.

2. Japán feltétlenül szükségesnek tartja Mandzsuria és Szovjet-országgal között a határok pontos kijelölését.

3. Kívánja a nagyszámú orosz katonaságnak a határról való visszavonását.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb szentelvényén, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kítűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Gaal Olivér győzött a lengyeltóti kerületben

A lengyeltóti kerületben tegnap zajlott le a képviselőválasztás, amelyet erős korteshadjárat előzött meg. Ifjabb Temple Rezső és Gaal Olivér álltak egymással szemben és a tegnapi szavazás eredménye-

képen Gaal több mint 1800 szótöbbséggel győzött.

A mandátumot Körmeny János választási elnök ma délelőtt adta át Gaal Olivérnek.

Felfüggesztették a magyar-román kereskedelmi szerződést

A Bukarestben január közepe óta folyó magyar-román gazdasági tárgyalások során sikerült több kérdésben megegyezésre jutni, illetve a két kormány álláspontját egymáshoz közelebb hozni. A megbeszéléseket most közös megegyezés alapján felfüggesztették, hogy a küldöttségek kormányaiknak jelentést tegyenek. A tárgyalásokat legkésőbb március elején Budapesten vagy Bukarestben folytatják. A magyar küldöttség zöme Nickl Alfréd rendkívüli követ és meg-

Villanyszerelést

olesón készít

Maglóczky György
Ferenc József u. 38.

hatalmazott miniszter vezetésével vasárnap este visszautazott Budapestre, ahova hétfőn délelőtt érkeztek.

Dréhr Imre temetése

Tegnap délelőtt temették el Budapesten Dréhr Imre volt államtitkár, akit — az orvosok jelentése szerint — szivbaja ölt meg. A temetésen a nagyszámú rokonok és ismerősökön kívül mintegy ezerfőnyi közönség vett részt. Dréhr Imrét a farkasréti temetőben a családi sírboltban Évike kislánya koporsója szomszédságában helyezték örök nyugalomra.

— EMÉSZTÉSI NEHÉZSÉGEK, gyomorfájás, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullet, fejfájás, idegizgalmak, álmatlanság esetén a természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tereli és felfrissíti a szellemet. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek azt bizonyítják, hogy alkoholisták a FERENC JOZSEF viz használata folytán étvágyukat majdnem teljesen visszanyerik.

halvaszületés 2 törvénytelen njsz.

Házasságok: Csanády Sándor százados—dr. Oravecz Vera, Horváth Sándor fm—Rác Julia, Vágó Elemér áll. tanító—Jágon Anisia, Bihari László npsz.—Lovas Róza, Novák József npsz.—Nagy Róza, Simon Imre laborans—Fülöp Aranka, Szabó József vasestergályos—Orbán Mária, Csurgó Lajos kőműves s.—Papp Margit, Balogh Sándor máv. npsz.—Kiss Mária, Kovács Sándor kőm. s.—Köteles Piroška, Hatvani József hentes s.—Tóth Mária, Füge Antal fm.—Borsodi Ilona, Erdős István fuvaros—Csikos Mária.



Halálozások: Buteán Gergetylné ref. 49 éves, Rakovszky-u. 31, Nagy Lajos ref. 10 hó, Halap 144, Kozma Endre ref. 63 éves, Nyomtató u. 20.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A

Debreceni Polgárt



HETI MŰSOR:

Február 10, hétfő este 8-kor — „Budapest—Wien.” (A 18 bérlet).

Február 11, kedd este 8 órakor „Budapest—Wien” (B 18 bérlet).

Február 12, szerda délután fél 4-kor ifjusági előadás „János vitéz” Este 8-kor „Budapest—Wien” (C 18 bérlet).

Február 13, csütörtök este 8-kor „Budapest—Wien.”



Születések: Domokos László lakatos s. leány Julia, Józsa Mihály újságkihordó, leány Zsófia Borok Lajos fm. leány Eszter, 2

A királyné huszárja

pompás magyar filmet

csak ma nézheti meg utoljára

Vigszínház

Előadások: 5, 7, 9 ó.



HIRDETMÉNY

Értesitem a város érdekelt közönségét, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 20.800—1936. VII. 3. F. M. számú körrendeletével közzétette a forgalombahozható különleges növényvédelmi szerek jegyzékét.

Ezzel egyidejűleg a 47.000—1932. F. M. számú rendelet értelmében kiadásra került és a különleges növényvédelmi szerek jegyzékét magába foglaló 60.600—1935. VII. 3. F. M. számú rendeletet, továbbá az ennek érvényét meghosszabbító 69.400—1935. F. M. számú rendeletet hatályon kívül helyezte.

A különleges növényvédelmiszerek jegyzéke, amely a Budapesti Közlöny 1936. évfolyamának 27. számában van közzétéve, az érdeklődők részére a városi elsőfoku közigazgatási hatóság (Kossuth u. 20.) földszint 46. sz. hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt rendelkezésre áll.

Közlöm még az érdekeltekkel, hogy a most közzétett jegyzékben felsorolt különleges növényvédelmi szereken felül, kifejezetten mint növényvédelmi szer csakis a 60.800—1935. VII. 3. számú rendelet mellékletét képező jegyzékben felsorolt u. n. közönséges növényvédelmiszer hozható forgalombahozható.

A most közzétett különleges növényvédelmiszerek forgalombahozatali érvénye 1936. évi április hó 30-ig terjed.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság.

5768—1936. VII. sz.

HIRDETMÉNY

Értesitem a közönséget, hogy a 38. sz. Fűzesabony—nyirábrányi állami közut 100—800—112.000 Km. szelvények közötti átkelési szakaszának (a Máv. vagongyár előtti utszakasz) átépítésével kapcsolatos helyszíni bejárást a m. kir. keresk. és közlekedésügyi miniszter ur folyó hó 29. napján tartja meg az 1890. évi I. tc. 56 és következő §-ai alapján. A bejárást alapjául szolgáló terveket az érdekeltek a debreceni m. kir. államépítészeti hivatalban (vármelegyháza) tekinthetik meg, ahol felvilágosítást is kaphatnak.

A helyszíni tárgyalás február hó 20-án délelőtt 9 órakor Debrecen sz. kir. város városháza tanácstermében veszi kezdetét.

Debrecen, 1936. évi február hó 4.

Polgármester.

— AKINEK A SZIVMŰKÖDÉSE RENDETLEN, ugyszintén az, akinél a vérnyomás emelkedésének tünetei mutatkoznak, úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székélést, ha reggel éhgyomorrra egy kis pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet iszik.

1100—1936. aü. sz.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy a város határában termett, vagy vidékről akár tengelyen, akár vasuton, akár posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket — bor, sör, hus és szeszes italokat — a behozattól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adógyóosztálynál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adóköteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedő bírsággal elmarasztalatik.

Debrecen, 1936. február hó.

Városi adóhivatal.

Rádió

A rádió minden nap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10—12.45 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyamhírek.

Budapest I.

HÉTFŐ

5.50: „Testi-lelki egészségünk és a sport.”

6.20: Szedő Miklós dr. énekel zongorakísérettel.

7: „Esik a hó.” Cholnoky Jenő dr. előadása.

7.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

9.10: Zathureczky Ede hegedül, zongorakísérettel.

9.55: Vaina Sándor—Pártos Ernő szalonzenekarának műsora.

11.10: Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál, Sebő Miklós énekel.

KEDD

10.20: „A női élet reformjának első harcosa.”

10.45: „Divatos kötött holmik.” Felolvasás.

12.05: „Triumph” énekegyüttes, 1—2.20: Hanglemezek.

4.10: Asszonyok tanácsadója.

Gyémántok a gúti erdőben

ninésenek, viszont éppen most érkezik a hír, hogy Braziliában az őserdőben egy olyan gyémántlelőhelyet fedeztek fel, amelynek gazdagsága messze felülmulja az ausztráliai és afrikai gyémántmezőket.

Erről az egész világot lázas izgalomba hozó gyémánt-lelőhelyről a Debreceni Polgár izgalmas tudósításokban fog beszámolni. Az itt lefolyó küzdelmek, hajmeresztő kalandok leírása lesz lapunk legközelebbi regénye, amelynek címe „Az őserdő öröksége.”

5: Dalmady Győző emlékezete születésének évfordulóján.

6: „Európa nagyhatalmi és gyarmati ellentétei.”

6.30: Faragó György zogorázik.

7.10: „Csikágo.” Riedl Béla előadása.

7.40: Zenés részletek Gigli „Enyém vagy” c. filmjéből.

8.10: A Magyar Színház előadásának közvetítése. „Az ur katonái.”

19.40: Uj Magyar Vonósnégyes.

11.40: A Mándits jazz-zenekar műsora, Kalmár Pál énekszámival.



Tegnap délután a debreceni csapat két pontot hagyott Pesten. Ugy a Booskai, mint a Phöbus belefeküdt a játékba — hiszen a közép-európai Kupákban való részvételt jelentő negyedik helyről volt szó — és a küzdelem során a Phöbus volt az erősebb is, a szerencsésebb is. A Booskai most már nem lesz a tabella negyedik helyezettje.

A gólok az első félidőben estek és pedig a 8 percben Szikár (1:0) a 26 percben Béki (2:0) és a 41 percben Orosz (2:1) rugták.

KATONATISZTEK, ALTISZTEK, KATONAI HIVATALOK, „UNIO”-tagok elsőrendű TŰZIFAT, SZENET, KOKSZOT, BRIKETTET havi részletfizetésre, KESZPÉNZ áron kapnak 100 kg-ot már házhoz szállítva MARGIT tüzifa- és szénkeresk. vállalatnál, a Margit-fürdő mellett. Telefon 10—24

ELTÖRÖTT DISZTÁRGYAK ragasztása restaurálása szakszerűen olesón, Bárány rádióházban. Szent Anna 1. Rádiók, csillárok bámulatos olesón.

— ELEGÁNS URI RUHÁJÁT csináltassa TARR ENDRE uriszabónál Sas u. 4 szám.

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában a II. félévi beiratkozások megkezdődtek. Főtanszakok: zongora, hegedű, cselló, ének, zeneszerzés. Mellékletanszakok: elmélet, zenei szeminárium, kamarazene, zenetörténet, zeneesztétika. Az összes fa- és rézfuvóhangszerek, továbbá nagybőgő-tanszak tanítása ingyenes, itt csak 6 P beiratási díjat kell megfizetni. A nagyon kedvelté vált zenei-ovodába, ahova növendékeket 4—8 éves korig vesznek fel, tandíj havi 3 P. A tandíj főtanszakokon havi 8, 10, 12 és 15 P. Mellékletanszakokon havi 3 P. Beiratási díj havi 6 P. Beiratások naponta délelőtt 9—1-ig d. u. 3—6-ig (Vár-u. 1).

DEBRECENI POLGÁR

KELT-MAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac-utca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felolvasó nyomdavezető: Csuka László

DEBRECENI POLGÁR

főlsleges szószaporítás nélkül, de mindenről pontosan tájékoztatja olvasóit. — Előfizetési díja havonként 1 pengő. Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs!

Legyen tehát Ön is olvasónk!

Nemesak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni napilap. Hirdetése mindig eredményesek. Tarifája olcsó!

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!